

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Studie proveditelnosti investice do extruzní linky na výrobu 3 D tiskových strun</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Pavla Pölzerová</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Institut ekonomických studií

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce bylo zhodnotit efektivitu investice do extruzní linky na výrobu 3D tiskových strun.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno, v praktické části byla provedena studie proveditelnosti a zhodnocení, zda je investice z pohledu studie proveditelnosti realizovatelná.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Studentka pravidelně docházela na konzultace, navrhované připomínky zapracovávala a kriticky se podílela na výsledných řešeních.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Odborná úroveň je nadprůměrná, rešerše literatury je kvalitně zpracovaná, praktická část je zpracována za použití konkrétních aktuálních údajů.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Kladně hodnotím přehledné zpracování jednotlivých kapitol, celkovou úpravu práce a její grafické zpracování.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Použité zdroje tištěné i elektronické byly v práci citovány a jsou uvedeny v seznamu použitých zdrojů.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce se zabývala zhodnocením efektivity investice do extruzní linky na výrobu 3 D tiskových strun. Teoretická část práce se zabývala projektovým řízením a metodikou studie proveditelnosti a jejím využitím v praxi. V praktické části byla provedena finanční a ekonomická analýza podniku, dále byla provedena studie proveditelnosti a její zhodnocení, zda je investice z pohledu studie proveditelnosti realizovatelná. V závěru práce je provedeno doporučení, za jakých ekonomických podmínek by se vyplatilo investici do extruzní linky na výrobu tiskových strun realizovat oproti stávajícímu pronájmu linky.

Bakalářskou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Otázka u obhajoby:

Jaký potenciál má odvětví 3D tisku pro průmyslové výrobní společnosti?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2022

Podpis: